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Короткий аналіз ситуації 

 

ХІД БОЙОВИХ ДІЙ 

- Наступ російської армії, посиленої незаконно мобілізованими громадянами України, триває в 

Луганській та Донецькій областях. Зокрема, відбуваються важкі бої всередині міста 

Сєвєродонецьк, за останні дні було втрачено українською стороною місто Святогірськ (міський 

голова погодився співпрацювати з росіянами), під загрозою захоплення Бахмут, Слов’янськ та 

ряд інших міст, оскільки російська сторона кидає туди чималі резерви. За словами президента 

В.Зеленського та секретаря РНБО О.Данілова, ситуація на цій ділянці дуже складна, особливо це 

пов’язано з браком важкого озброєння в України. Водночас триває мілітаризація Криму, а також 

залишається в силі загроза повторного російського наступу на Київ. Київ залишається також 

привабливою метою для російських ДРГ, яких ліквідовано вже близько 100 з кінця лютого. 

- Зі свого боку, збройні сили України продовжують поступовий контрнаступ на півдні України, в 

Херсонській та Запорізькій областях, і саме цей регіон може стати найбільш проблемним у 

найближчі тижні. Зокрема, українська армія вийшла на відстань 15 км від Херсону. За 

повідомленнями мера Мелітополя Івана Федорова, російська армія концентрується на 

Херсонському напрямку, навіть ціною втрати позицій та відступу з блокпостів у Запорізькій 

області. 

- Протягом цих днів під обстріли та авіаудари потрапили Харків (знищено торговий центр) Бахмут 

(авіабомбою знищено школу), Слов’янськ, Лисичанськ (житлові будинки, базар та школа 

потрапили під обстріл), Баштанка (постраждали житлові будинки), Гуляйполе (пошкоджено 

житлові будинки), а також прикордонні території Чернігівської та Сумської областей (зруйновано 

приміщення Держприкордонслужби, люди змушені евакуюватися з прикордонних населених 

пунктів). Було нанесено удар по телевежі в Донецькій області, внаслідок якого ефірне 

телебачення на підконтрольній “ДНР” частині області припинило працювати. Сторони 

звинувачують одна одну у скоєному інциденті.  

- Україна та Росія обмінялися тілами загиблих військових, за формулою 50х50. Більшість з 

переданих Україні тіл належать військовослужбовцям-захисникам “Азовсталі”. Також стало 

відомо, що полонених з заводу “Азовсталь” перевозять на територію РФ для утримання та суду. 

- Кримський міст, який з’єднує країну-агресорку з тимчасово окупованим нею півостровом, 

обов’язково буде зруйновано – це лише питання часу. Таку думку висловив радник голови МВС 

Віктор Андрусів. 

 

ГУМАНІТАРНИЙ ВИМІР 

- Триває терор з боку окупаційних адміністрацій проти місцевого населення, викрадення місцевих 

жителів (зокрема, в Енергодарі було викрадено 11 працівників Запорізької АЕС, що складає 

істотну загрозу ядерній безпеці), примус до отримання російських документів, переведення шкіл 

на російську програму навчання, впровадження російської валюти. Оголошено про проведення 

“референдуму” на окупованих територіях Херсонської області щодо вступу до складу Росії. 

- Внаслідок бойових дій за час повномасштабного вторгнення РФ до України вже загинули 

принаймні 263 дитини, ще не менш ніж 478 - поранені. Також загинуло 32 журналісти, і не менш 

ніж 16 отримали поранення. 

- Росія продовжує вчиняти злочини проти продовольчої безпеки України та світу. В Миколаївській 

області внаслідок обстрілів було знищено другий за розмірами зерновий термінал в Україні. 

Вивезення зерна до Криму тепер відбувається не лише з Херсонської, але також із Запорізької 

області. При цьому в офіційній риториці РФ заявляє про готовність надати коридори в Чорному 

морі для вивезення українського зерна на експорт, але є загроза використання цих коридорів 

для прикриття російських військових кораблів. Разом із тим, попри всі складнощі, було 

завершено посівну кампанію в Україні. 
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- За даними Міністерства охорони здоров’я України, брак питної води, низька якість та 

неможливість зберігання їжі, відсутність ліків у Маріуполі загрожує спалахом холери влітку. 

- Українці вже подали через застосунок "Дія" 195 тисяч заяв на відновлення пошкодженого майна. 

Це щонайменше 540 тисяч людей, які втратили домівки. Ця цифра може зростати як через 

подальші обстріли, так і через подальшу реєстрацію вже наявних пошкоджень. 

  

ЕКОНОМІЧНИЙ ВИМІР 

- Україна за останній місяць втратила ще 1,8 млрд доларів резервів. Станом на 1 червня розмір 

резервів склав 25 100,73 млн доларів. Значні обсяги продажу валюти обумовлені перевищенням 

попиту на неї над пропозицією. Так, суттєві витрати на оборонні потреби, на імпорт товарів та 

послуг, а також для забезпечення розрахунків з міжнародними платіжними системами витрати 

громадян з гривневих карток за кордоном перевищували надходження від експорту та від 

трудових мігрантів. 

- Споживча інфляція в Україні пришвидшується. За даними моніторингу Національного банку 

України, у травні вона становила 17% у річному вимірі після 16,4% у квітні. За прогнозом Світового 

банку, цього року економіка України скоротиться приблизно на 45%. 

- Битва за урожай: 

українські аграрії засіяли 75% площ, використаних торік під сільськогосподарські культури; 

через блокування росією українських портів у нас залишається 23,5 млн тонн зернових та 

олійних культур; 

Мінагрополітики розглядає можливість організації мобільних сховищ, що дозволить Україні 

збільшити обсяги зберігання на 10-15 млн т, заявив голова уряду; 

- У м'ясній галузі та галузі свинарства України склалася критична ситуація, яка впливає на основу 

національної продовольчої безпеки України у період війни. Про це заявив Голова комітету ВР з 

питань фінансів, податків та митної політики Верховної ради України Д. Гетьманцев. За його 

даними, внаслідок військової агресії Росії істотна частина великих підприємств, що займаються 

вирощуванням свиней та переробкою м'яса, опинилися в зоні бойових дій та на тимчасово 

окупованих територіях ("АПК-Інвест", Агрокомбінат "Слобожанський", "М'ясокомбінат 

"М'ясний", "Салтівський м'ясокомбінат", Східноукраїнський м'ясокомбінат та інші). 

- "Україна - велика аграрна країна, яка не тільки годує себе, а й забезпечує ключовими продуктами 

харчування більшу частку населення нашої планети. Тому глобально говорити про дефіцит 

продуктів харчування немає підстав" - аналітик Українського клубу аграрного бізнесу. 

 

ІНФОРМАЦІЙНО-ПРОПАГАНДИСТСЬКЕ ТЛО В РФ 

-    Триває збільшення експансіоністської риторики російських офіційних осіб. 7 червня Дмитро 

Медведєв, який зараз займає посаду заступника голови Ради безпеки Росії, опублікував у своєму 

телеграм-каналі хейт спітч в контексті російського вторгнення в Україну, вказувалося, що він виступає 

за знищення тих” хто хоче знищити РФ”, при чому не уточнювалося, мова йде про Україну чи 

об’єднаний Захід. При цьому в російських офіційних ЗМІ поширюються чисельні наративи про 

гуманітарну місію РФ в Україні — “ “куди б не прийшла Росія, вона починає все відновлювати та 

будувати”, на відміну від заходу, якій “сам себе” знищує. 8 червня помічник президента, голова 

Російського військово-історичного товариства Володимир Мединський заявив на конференції, 

присвяченій Петру І, що площа РФ буде збільшуватися, а “територія сучасної Росії "не назавжди" 

зменшилася у порівнянні з розмірами Російської імперії та СРСР”. 8 червня депутат від Єдиної Росії 

Федоров вніс до нижньої палати законопроект про відміну постанови Держради СРСР про визнання 

незалежності Литовської Республіки, в Кремлі вказують, що нічого не знають про цю ініціативу. 

-     В РФ говорять про “створення коридору на Крим” та початок логістичних зв'язків Криму, РФ та 

українських новоокупованих українських територій. Триває актуалізація зв'язування тимчасово 

окупованого Криму із Херсонщиною. 7 червня Міністр оборони РФ Сергій Шойгу оголосив про 

відкриття автомобільного сполучення між материковою частиною Росії та Кримом. Він заявив, що 
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відновлено безперешкодне подання води Північнокримським каналом на Кримський півострів, 

налагоджується залізничне сполучення. 

-    Поширюється риторика щодо приєднання Херсонської області до РФ, проведення “референдуму” та 

виборів, наразі точні терміни не оголошуються (літо-осінь). Політичне керівництво РФ інформує про 

соціальні  виплати на новоокупованих територіях Запорізької області, Мелітополі, яку російська 

окупаційна влада зробила центром області, проте анонсується й захоплення Запоріжжя та 

повернення цьому місту “статусу” обласного центру після “звільнення”, “деокупації території”. У 

риториці стосовно тимчасово продовження окупації з боку РФ українських територій зберігається 

наратив “деокупації”, “звільнення”. 

-    7 червня відбувся  синод РПЦ, якій фактично ухвалив рішення анексії кримських єпархій Української 

православної церкви Московського патріархату. Рішення позитивно висвітлено в російських 

офіційних медіа. В рішеннях синоду  (офіційних журналах РПЦ) українське суспільство 

характеризується як екстремістські налаштоване, йдеться на тиск української влади на УПЦ МП. 

-    В РФ говорять про економічні успіхи, приборкання рівня інфляції з травня 2022 року, про о заявив В. 

Путін на нараді 7 червня щодо економічної ситуації. 

-    РФ продовжує використовувати гуманітарні проблеми навколо вивозу українського зерна в 

міжнародному вимірі. Якщо раніше В. Путін вказував, що проблем із постачанням українського 

зерна в світі не існує, 7 червня Пєсков повторив тези російського президента про розмінування моря 

Україною, налагодження перевірок всіх судів з боку РФ. 8 червня В. Лавров в Туреччині заявив, що 

РФ не буде використовувати гуманітарні коридори для транспорту зерна з Одеси для цілей 

“спецоперації”, якщо Україна розмінує територіальні води в акваторії Одеси. 

-Триває дискредитація української армії, поширюється інформації про успіхи ЗС РФ. 
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